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SARAJEVO U HOTELU HILLS ***** & TITOV BUNKER U KONJICU 
DODATNA POGODNOST: uključen posjet najtajnovitijem atomskom bunkeru na Balkanu te besplatan ulaz na bazene 

Termalne rivijere Ilidža i besplatno korištenje Wellness Spa & Health centar u hotelu  
(12 sadržaja: hammam, niagara tuš, kambala, rimska sauna, tepidarijum, masažna staza, hladna soba, slana soba, 

ledomat, finska sauna, bio sauna, infracrvena sauna) 

01.05. – 03.05.2026. 

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM:                                                                                                              3 dana / 2 noćenje s doručkom 
1. dan: ČAKOVEC – VARAŽDIN – ZAGREB – SARAJEVO 
Polazak autobusom u 02:30 sati Autobusni kolodvor Čakovec (za polazak iz Čakovca potrebno je minimalno 15 putnika), u 03:00 
sati iz Varaždina s parkinga kod groblja te u 04:15 sati iz Zagreba / Sesvete (kod hotela Zovko). Vožnja preko Slavonskog Broda-
Doboja-Zenice do Sarajeva, grada kroz koji teče rijeka Miljacka, a u neposrednoj blizini grada je i izvorište rijeke Bosne, s popularnim 
izletištem Sarajlija, Vrelom Bosne. Oko grada su olimpijske planine: Jahorina, Bjelašnica, Igman, Treskavica i Trebević, koje su posebno 
tijekom zimskih mjeseci omiljena izletišta Sarajlija i turista iz cijeloga svijeta. Dolazak u Sarajevo, sastanak s lokalnim vodičem, te 
odlazak na razgled grada: stara gradska jezgra s Baščaršijom, Principov most, Vijećnica, Gazi Husrevbegova džamija, stara pravoslavna 
crkva, Katedrala…. Slobodno vrijeme u centru grada za individualni program i uživanje u gradu te kušanju lokalnih specijaliteta.  
Poslijepodne odlazak i smještaj u hotel oko 16:00 sati. Slobodno vrijeme za wellness i kupanje u hotelu. Mogućnost doplate za večeru 
u hotelu – na recepciji hotela. Noćenje. 
2. dan: SARAJEVO – KONJIC – SARAJEVO  
Doručak. Nakon doručka slobodno vrijeme. Okupljanje grupe kod autobusa U 10:00 sati te odlazak prema Konjicu, grad na krajnjem 
sjeveru planinske Hercegovine, u središnjem dijelu Bosne i Hercegovine, u kotlini s obje strane rijeke Neretve i oko ušća Neretvine 
pritoke Trešanice. Po dolasku šetnja i kavica. U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe te prijava za odlazak do bunkera i susret s našim 
domaćinima. Vožnja autobusom dodatnih 6 km na nekadašnju tajnu lokaciju najtajanstvenijeg bunkera u Jugoslaviji a i šire. TITOV 
NUKLEARNI BUNKER jedna je od najstrože čuvanih tajni Jugoslavije. Sagrađen je u svrhu skloništa 350 Titovih najbližih suradnika u 
slučaju atomske katastrofe. Planina Zlatar koja se nalazi u blizini Konjica, desetke godina je čuvala najveću državnu vojnu tajnu bivše 
Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije. Po službenoj dužnosti, samo četiri komandanta su znala za postojanje bunkera, pored 
radnika koji su birani pažljivo i koji su morali potpisati Ugovor o šutnji. Gledajući izvana, vidite samo tri obične kuće okružene prirodom. 
Međutim, te tri kuće su više od 50 godina skrivale tajnu o najvećem vojnom objektu, trećem po značaju u bivšoj SFRJ. Odlazak na 
razgled bunkera. Razgled traje cca 1h i 30 min. te je vođenje na bosanskom ili engleskom jeziku uz mogućnost slikanja i snimanja u 
bunkeru. Po završetku razgleda slobodno vrijeme u Konjicu za šetnju ili ručak. Povratak u Sarajevo te posjet Vrelu Bosne  gdje možete 
uživati u šetnji uz izvor rijeke Bosne (doplata na licu mjesta). Nakon Vrela Bosne slijedi povratak u hotel. Slobodno vrijeme za wellness 
i kupanje u hotelu. Mogućnost doplate za večeru u hotelu ili šetnja na večeru do restorana Brajlović. Noćenje. 
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3. dan: SARAJEVO – ZAGREB – VARAŽDIN – ČAKOVEC  
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela u 10:00 sati i vožnja autobusom do Avaz Twist Towera (doplata na licu mjesta). Odlazak na 
pogled Sarajeva iz ptičje perspektive.  Nakon posjeta tornju slijedi odlazak do Baščaršije, na još jedne čuvene sarajevske ćevape. 
Odlazak iz Sarajeva oko 15:00 sati prema Hrvatskoj s očekivanim dolaskom u večernjim satima.  
 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 210,00 €  
Cijena aranžmana po osobi uključuje: trodnevno putovanje autobusom organizirano i vođeno na hrvatskom jeziku, prijevoz turističkim autobusom 
(tv-video, klima), voditelja putovanja na hrvatskom jeziku, lokalni turistički vodič za razgled Sarajeva, 2 x noćenje s doručkom  u hotelu Hills 5***** 
u Sarajevu u 1/2 sobama, boravišna pristojba, ulaz na bazene Termalne rivijere Ilidža i besplatno korištenje Wellness Spa & Health centar u hotelu 
(12 sadržaja: hammam, niagara tuš, kambala, rimska sauna, tepidarijum, masažna staza, hladna soba, slana soba, ledomat, finska sauna, bio sauna, 
infracrvena sauna); izlet u Konjic, ulaznicu i vođeni razgled za Titov bunker, jamčevno osiguranje, osiguranje odgovornosti organizatora paket 
aranžmana, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja u autobusu, troškove organizacije i realizacije aranžmana. 
 

Cijena aranžmana ne uključuje: ulaznicu za Vrelo Bosne – 6,00 KM i Avaz Twist Tower – 5,00 KM (cijena u 2025.g. moguća promjena za 2026.g.); 
doplata za jednokrevetnu sobu – 50,00 €, paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza, osiguranje prtljage te dopunsko zdravstveno 
osiguranje)/ulaznice za ostale objekte i muzeje koji se posjećuju, osobne troškove, piće uz obroke/sve što nije navedeno pod „cijena aranžmana po 
osobi uključuje“. 

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI: 
Za  državljane RH viza za BiH  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica izdana nakon 01.01.2003. godine ili važeća 
putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih 
poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. 

Minimalni broj putnika potreban za organizaciju izleta: 45 osoba. Ukoliko nema minimalnog broja putnika za organizaciju izleta, putnik će o tome 
biti obaviješten usmeno ili pismeno 5 dana prije putovanja. Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja. 

VAŽNE INFORMACIJE: 

• putnička agencija nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, ulaznica navedenih u programu na dan formiranja programa 

• za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko želite 
uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i ugovoriti isključivo 
prilikom prve uplate do 8 dana prije putovanja. 

• ukoliko uplata nije evidentirana 14 dana prije polaska, rezervacija se smatra otkazanom 

• plaćanje u autobusu nije moguće - u slučaju kiše ili snijega  putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno prijavljenih putnika  

• putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 

• kućni ljubimci nisu dozvoljeni 

• putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 

• program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 

• putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 

• putnička agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika kao i otkazivanja 
putovanja 5 dana prije polaska 

• tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 

• putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih 
radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor vozača, 
kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. Predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, zavisno o 
raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min. 

• polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno.  

• agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 

• agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

• zbog ograničenog kapaciteta Wellness & Spa hotela Hills preporučamo da unaprijed rezervirate usluge masaža / tretmana na: 00 387 33 947 006 ili na 
mail: spa@hotelhills.ba  Plaćanje direktno na licu mjesta ovisno o odabiru usluge. 

Za ovaj program vrijede Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. a koji su sastavni dio programa i ugovora o putovanju. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene 
uvjete, stoga Vas molimo da ih pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je jamčevina po polici broj 298090000137  s  CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 
10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 Tel: 072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr .  Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate 
na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr    Preporučamo i paket osiguranja: osiguranje od posljedica 
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu i osiguranje za slučaj 
otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate  -  dodatne informacije zatražite u Galileo Travel putničkoj agenciji. 
Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa.                                                                                                            

Datum izrade programa: 12.06.2025. 
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